

Naturaleza se Revela Contra Explotadores

El hombre ha abusado por décadas en el empleo y usufructo de la tierra, del agua y del aire, pero ha llegado el momento en que la naturaleza ha comenzado a vengarse de sus explotadores: de no tomarse medidas inmediatas, el medio ambiente puede ser alterado y convertirse en nocivo.

En estos términos se expresó el ingeniero agrónomo Dalio Mira Herrera, al disertar ayer en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en ocasión de celebrarse el Día del Medio Ambiente.

En una exposición rápida pero muy interesante, dijo a los estudiantes invitados y a representantes de grupos de ecología, que el aire está siendo contaminado por el polvo de la erosión del suelo, el humo de los incendios, por las cenizas volcánicas, organismos vivos (esporas, insectos, polen), radioactividad, productos de combustión, gases, solventes, pesticidas, etc.

El suelo, dijo, puede —Favor pase a la página 43.



DÍA DEL MEDIO AMBIENTE. Biólogos, agrónomos y ecólogos salvadoreños denunciaron que el hombre ha abusado de los recursos tierra, agua y aire, hasta el punto de que la naturaleza ya se está rebelando contra sus explotadores. Participaron como ponentes los Ings. David Escalante Orozco, Dalio Mira Herrera y Jorge E. Alfaro. Los acompañan miembros de SIADES.

Conferencia de ASPAE Hoy en el Camino Real

Sobre el tema "Son Compatibles los Modelos de Desarrollo Económico con la Crisis actual", disertará el Lic. Salvador Osvaldo Brand, Economista del Año 84, durante el desayuno-conferencia que la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE) tendrá hoy.

La conferencia es parte de las actividades que organiza la entidad con el fin de proporcionar capacitación a los economistas, contadores, estudiantes y público.

El desayuno-conferencia se iniciará a las 7 de la mañana, en el Hotel Camino Real, y contará con la colaboración del Comité de Mujeres Profesionales de El Salvador.

400 Menores Objeto de Abuso Sexual en 1987

El abuso sexual en menores de edad está constituyendo en El Salvador un problema social de grandes dimensiones, debido a que alrededor de 400 menores entre los 14 años o menos, han sido objeto de violaciones en lo que va del presente año.

Así lo expuso el Dr. Vernon Madrigal, Presidente de la Sociedad de Ginecología y Obstetricia de El Salvador, durante su intervención en el III Congreso Nacional de la Asociación de Muje-



Dr. Vernon Madrigal Castro.

—Favor pase a la página 43.

La Comisión de Hacienda Estudia Situación de UES

A petición del Partido ARENA, la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto hará un estudio para establecer prioridades en la asignación de recursos, así como establecer el costo-beneficio por alumno, y costo-beneficio por escuela de las distintas facultades de la Universidad Nacional.

El referido estudio revelaría lo que cuesta cada alumno en relación

a los graduados y a la calidad docente que existe en la Universidad.

Del resultado del estudio integral sobre la Universidad de El Salvador, se podría contar con el aporte y la colaboración de los diputados de la fracción parlamentaria del Partido ARENA. El sector profesional de este instituto político apoyaría las iniciativas

—Favor pase a la página 55.

Dice ANEP:

La Vacilante Actitud del Gobierno Agudiza Crisis

Un detallado análisis de las características del régimen demócrata y su persistente ataque contra las fuerzas productivas del país, así como las perspectivas económicas y sociales a partir del discurso del presidente Duarte, en ocasión de celebrar éste su tercer año en el gobierno, formula la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), en un mensaje pronunciado por su presidente, don Víctor Steiner, el viernes por la noche, en la sede de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

El documento de la ANEP, dice:

“En el ámbito económico es evidente el progresivo deterioro de

las condiciones de vida de todos los salvadoreños. Esto obedece a una crisis que se agudiza día a día por la vacilante actitud del gobierno para enfrentarla con realismo y verdaderos criterios técnicos y económicos.

“Es innegable que los hogares salvadoreños en todas las dimensiones, tanto en el campo como en los centros urbanos, se ven golpeados por el desempleo y el hambre y la subsistencia para las grandes mayorías se vuelve más difícil cada vez, mientras la desesperación amenaza con llevarnos a una frustración colectiva de impredecibles consecuencias.

“ANEP ha hecho ver insistentemente que de no adoptarse medidas urgentes y apropiadas para impulsar el verdadero proceso de reactivación que el país exige, el problema económico podría llegar incluso a convertirse en el detonante de otra crisis más delicada como puede ser la crisis social que sólo favorecería el esquema de la toma del poder por la izquierda.

“Con esa preocupación, ANEP ha formulado recomendaciones concretas para propiciar la revitalización del aparato productivo en todos sus rubros.

SEGURIDAD JURIDICA

“Entre tales recomendaciones se halla la de que el Gobierno respete plenamente la Constitución de la República y que dentro de ese marco, garantice la seguridad jurídica como factor indispensable para generar un clima de confian-

za para los sectores productivos.

“El constante atropello al marco jurídico, por parte del Gobierno, que decreta leyes sorpresivas, inspiradas en una ideología anti-empresa privada, ha causado un profundo daño a todos los sectores de la población, por cuanto al afectar el quehacer económico, se perjudica directamente al conglomerado salvadoreño.

DESEMPLEO

“Prueba de ello es que el desempleo abierto de la población económicamente activa ha llegado a más del 46 por ciento, lo que representa en términos globales, que aproximadamente el 50% de la población, que forma la fuerza de trabajo

—Favor pase a la página 54.



PERDIDAS MILLONARIAS. Baltazar Chávez (primer plano), Presidente de AEAS, declara que los atentados terroristas al transporte urbano e interurbano han causado pérdidas de aproximadamente 57.5 millones de colones, hasta el 31 de diciembre de 1986, sin tomar en cuenta los 43 paros hasta esa misma fecha. Ayer se celebró el “Día del Transportista”.

Los Buseros Pierden \$57.5 Millones por Terrorismo

La destrucción ocasionada por los terroristas contra los autobuses del servicio urbano e interurbano, ascendió a 57.5 millones de colones, desde 1980 hasta diciembre de 1986, sin tomar en cuenta las pérdidas originadas por los 43 paros al transporte, hasta esa misma fecha.

Así lo detalló Baltazar Chávez, Presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, en su discurso pronunciado ayer en un hotel capitalino, en ocasión de celebrarse el Día del Empresario.

Dijo que de enero a la fecha, los terroristas dañaron 24 unidades, de las cuales 9 fueron quemadas en su totalidad y 4 dañadas parcialmente. Ante esta situación, refirió, piden a los responsables que cesen esa ola de violencia, pues no sólo a causado daños materiales, sino que ha segado vidas preciaadas, tanto de empresarios, como de trabajadores y usuarios, con los ametrallamientos que continuamente

son víctimas.

Señaló Chávez que los transportistas son un sector desprotegido, pues no hay seguro que cubra daños por causa de la violencia, accidentes, por desperfectos mecánicos graves y otros, o cualquiera otra medida que signifique la recuperación inmediata de la inversión.

Por otra parte, Chávez dijo que el transporte público se mantiene con

—Favor pase a la página 43.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 55.